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Eperjesen élelmiszerrel, pénzzel és jogsegéllyel próbálnak könnyíteni a bajba jutott
családok életén   A segítség formájáról a közösség hattagú bizottsága dönt.   Eperjesen
élelmiszerrel, pénzzel és jogsegéllyel próbálnak könnyíteni a bajba jutott családok életén   A
segítség formájáról a közösség hattagú bizottsága dönt. Havonta akár ötszáz, vállalkozók által
adományozott kenyeret is kiosztanak a rászorulóknak. A gyermekes családokon
élelmiszercsomagokkal segítenek. A jótékonyságnak ez a formája olyan adakozásból alakult ki,
amikor az üzletek elõtt önkéntesek szólították fel a lakosokat, hogy bevásárlásuk egy részét
ajánlják fel a rászorulóknak. A jótékonyság másik módja az az élelmiszerjegy, melyet a
közösség a templomi gyûjtésbõl befolyt pénzen vesz meg.   Az élelemosztáson kívül az
egyházközösség számon tartja azokat a tanulókat is, akik szociálisan hátrányos háttérrel
rendelkeznek, ezeket iskolakezdéskor az adományok nagyságától függõen látják el
iskolaszerekkel. Legnagyobb gondokkal azonban azok a családok küszködnek, melyek nem
képesek lakbért fizetni, mivel a család keresõ tagjai munkanélkülivé váltak. Az érintettek
ingyenes tanácsadást és jogi képviseletet vehetnek igénybe, hogy elkerülhessék a kilakoltatást,
és lakbérhátralékukat részletfizetéssel megoldhassák. Kisösszegû visszatérítendõ és
térítésmentes kölcsönt is kapnak a legégetõbb gondok megoldására. Bár az ezerkoronás
összegek nem elegendõk minden probléma elintézésére, a bajba jutott emberek fõleg a
segítségnyújtás szándékát értékelik pozitívan.   Az egyházközösség ezért a karitatív
tevékenységéért mindössze annyit vár el, hogy a rászorultak apró ajándéktárgyakat
készítsenek. Ez a munka csökkenti a hiábavalóság érzését is, a termékeket pedig börzéken
értékesítik. Az így befolyt pénzösszeget ismét a segélynyújtás valamelyik formájára használják
fel.   Az egyházközösség hattagú bizottsága, a Bajba jutott családok tanácsa szerint az újra
munkába állók többsége nem marad a közösség adósa, és igyekszik visszafizetni a kapott
kölcsönt.   KOZSÁR ZSUZSANNA     
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